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Studietakt = 35%
Nivå och djup = Avancerad   
Kursledare = Elin Röös, Hanna Karlsson Potter 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2021-10-15   -   2021-11-15 
Antal svar 9
Studentantal 24
Svarsfrekvens 37 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 9 
Medel: 3,4 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 4
4: 3
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 6
Har ingen uppfattning: 1



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 5
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 4
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 5
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,9 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 7



Har ingen uppfattning: 1

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 5

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 5
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).



 
Antal svar: 9 
Medel: 2,9 
Median: 2 

1: 3
2: 1
3: 0
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 1

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 5
5: 2
Har ingen uppfattning: 1

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 9 
Medel: 25,1 
Median: 16-25 

≤5: 0
6-15: 1
16-25: 4
26-35: 3
36-45: 0
≥46: 1
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 9 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 6
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

 



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Egna frågor

16.   Jag tycker att jag har lärt mig mycket på den här kursen.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

17.   Föreläsningarna hölls på en lagom nivå och var givande. 

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 7
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

18.   Jag tycker att projektarbetet har varit givande.

 
Antal svar: 9 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 3
4: 1
5: 4
Har ingen uppfattning: 0



19.   Jag tyckte det var givande att kritiskt granska och diskutera en vetenskapligt publicerad LCA-studie
under seminariearbetet.

 
Antal svar: 9 
Medel: 3,7 
Median: 4 

1: 1
2: 0
3: 2
4: 1
5: 3
Har ingen uppfattning: 2

20.   Jag har använt mig av kurslitteraturen.

 
Antal svar: 9 
Medel: 1,6 
Median: 1 

1: 7
2: 0
3: 1
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

21.   Jag tycker att jag har utvecklat mina generella kompetenser under denna kurs (rapportskrivande,
muntlig framställning, kritiskt tänkande, planering och genomförande av projekt mm)

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 3
5: 5
Har ingen uppfattning: 0



Kursledarens kommentarer
Övergripande intryck av kursen verkar vara ganska positivt och studenterna uppger att de har lärt sig mycket,
kursen har varit givande och intressant. Många kommenterade dock att kursen tog för mycket tid och det är
framförallt relaterat till projektarbetet (se kommentar nedan).

Inför nästa år ser vi över:

Projektarbetet: Många kommenterade att projektarbetet var krävande och tog mycket tid. I år genomföres den mesta
handledningen på distans vilket är stundtals svårt. Vi kommer att behålla projektarbetet som det är till nästa år, då
det är ett uppskattat moment och att många uppger att de lär sig mycket. Dock så kommer vi att se över
handledning och hoppas på att den kan hållas på plats, samt se över informationen till studenterna under
projektarbetet. Vi ska även se över förslaget från studenterna med fler deadlines under projekts gång.

Handledning: Studenterna upplevde att kraven va olika från de två handledarna som hade projektdelen. Lite olika
handledning går inte att undvika då vi alla är individer, men vi kommer att se över handledningen och se till att vi har
mer kontakt handledare i mellan för att arbeta mot en mer lika nivå på kraven som ställs på projektarbetet.

Information: Information om betygsgränser på tentan ska tydliggöras.

Tid: Studenter på denna kurs har lagt betydligt mer tid (16-25 h i veckan) jämfört med kursen som samläser
(TN0285) som uppger att dom har lagt betydligt mindre tid. Vi ska se över informationen till denna kurs (TN0313) så
att kraven på framför allt projektarbetet tydligt framgår.

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

